

Why House Bats?

Bats feed on night-flying insects such as mosquitoes, corn borers and cutworm moths. While actual number of insects caught varies according to the size of the insects, laboratory studies have shown that a single little brown bat can consume 600 or more mosquitoes in an hour. Bats **DO NOT** interfere with attracting wild birds.

Pourquoi un abri pour les chauves-souris?

Les chauves-souris se nourrissent d'insectes nocturnes comme les moustiques, le charançon du maïs et les larves de papillon de nuit. Bien que le nombre de captures d'insectes puisse varier selon la taille des insectes, les études en laboratoire démontrent qu'une seule chauve-souris brune peut consommer 600 moustiques et plus en une heure. Les chauves-souris NE nuisent PAS à l'attraction des oiseaux sauvages.

¿Por qué montar casas para murciélagos?

Los murciélagos se alimentan de insectos de vuelo nocturno, como mosquitos, pirales de maíz y gusanos cortadores negros. Aunque el número real de insectos capturados varía según su tamaño, los estudios de laboratorio han demostrado que un simple murciélago marrón pequeño puede alimentarse de 600 o más mosquitos en una hora. Los murciélagos NO interfieren con la atracción de aves silvestres.

Placement & Instructions

GEOGRAPHIC LOCATION: Most North American bats prefer to live within a few hundred yards of water, especially streams, marshes and lakes. Bats also need an area with an abundance of insects for their food source.

PROPER TIMING FOR OCCUPANCY: The best time to mount your bat house is in the fall or winter. This allows the wood to age and odors to dissipate.

PLACEMENT/ENVIRONMENT: Mount your bat house on a pole or under the eaves of a house, garage or barn, approximately 12-15 feet above the ground facing the South, preferably in an area that receives sunlight during most of the day.

MOUNTING INSTRUCTIONS: Screw Triangle D hooks into pre-drilled holes. Hang by nail or screw.

Localisation et instructions

EMPLACEMENT GÉOGRAPHIQUE : La plupart des chauves-souris nord-américaines préfèrent vivre à une distance de quelques centaines de mètres de l'eau, spécialement les ruisseaux, les marais et les lacs. Les chauves-souris ont aussi besoin d'un endroit abondant en insectes comme source d'alimentation.

MEILLEUR MOMENT POUR L'OCCUPATION : Le meilleur moment pour installer l'abri des chauves-souris est l'automne ou l'hiver. Ainsi, le bois peut prendre de l'âge et les odeurs peuvent se dissiper.

LOCALISATION/ENVIRONNEMENT : Installer votre abri pour chauves-souris sur un poteau ou sous l'avant-toit d'une maison, d'un garage ou d'une grange, environ 3,7-4,6 mètres (12-15 pieds) au-dessus du sol, face au sud, préférablement dans un endroit recevant le soleil pendant la majorité du jour.

INSTRUCTIONS DE MONTAGE : Visser des crochets triangle d dans les trous pré-perçés, Suspending à un clou ou une vis.

Colocación e instrucciones

UBICACIÓN GEOGRÁFICA: La mayoría de los murciélagos de América del Norte prefieren vivir dentro de grandes depósitos de agua, sobre todo arroyos, pantanos y lagos. Los murciélagos también necesitan un área con abundante cantidad de insectos para obtener su fuente alimenticia.

MOMENTO ADECUADO PARA LA OCUPACIÓN : El mejor momento para montar su casa para murciélagos es el otoño o invierno. Esto permite que la madera madure y que los olores se disipen.

COLOCACIÓN/MEDIOAMBIENTE : Monte su casa para murciélagos en un poste o debajo de los aleros de una casa, garaje o granero, aproximadamente de 12 a 15 pies sobre el suelo, mirando hacia el Sur, en lo posible en un área que reciba la luz solar durante la mayor parte del día.

INSTRUCCIONES DE MONTAJE : Atornille ganchos tipo triángulos D en orificios taladrados previamente. Cuelgue con clavo o atornille.